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Tárgy: A Bizottság azon tervei, hogy 2025. évi munkatervébe belefoglalja az állatjólétre 
vonatkozó, függőben lévő javaslatok felülvizsgálatát

Az uniós állatjóléti vívmányok 2023-ig történő értékelésére és felülvizsgálatára vonatkozó 
kötelezettségvállalás a Bizottság által 2020-ban elfogadott „a termelőtől a fogyasztóig” uniós 
stratégia központi eleme. Ez azt a célt tűzte ki, hogy a jogszabályokat hozzáigazítsa a 
legújabb tudományos eredményekhez, kiterjessze azok hatályát, megkönnyítse 
végrehajtásukat, és végső soron magasabb szintű állatjólétet biztosítson.

2021 júniusában a Bizottság úgy határozott, hogy pozitívan reagál az „End the Cage Age” 
(Vessünk véget a ketreces állattenyésztésnek!) elnevezésű európai polgári kezdeményezésre 
(ECI). Közleményében a Bizottság olyan jogalkotási javaslatra vonatkozó terveket 
fogalmazott meg, amely a felülvizsgálati folyamat részeként tiltja a ketrecek használatát 
számos haszonállat számára.

2023 decemberében a „Szőrmementes Európa” elnevezésű európai polgári kezdeményezésre 
válaszul a Bizottság kijelentette, hogy gondosan fel fogja mérni az EU-n belüli prémesállat-
tenyésztésre és a prémek forgalmazására vonatkozó tilalom szükségességét és 
megvalósíthatóságát.

2023 decemberében a Bizottság csak a kutyák és macskák jólétéről és 
nyomonkövethetőségéről szóló javaslatot, valamint az állatok szállítás közbeni védelméről 
szóló új rendeletre irányuló javaslatot tette közzé. A javaslatok fennmaradó részének 
ütemezése még mindig nem egyértelmű, de a Bizottság képviselői többször is a 
nyomonkövetési folyamat jeleként hivatkoztak az uniós mezőgazdaság jövőjéről folytatott 
stratégiai párbeszéd eredményére.

2024 márciusában a Parlament a plenáris ülésen vitát folytatott, amelyben egyértelmű 
ütemtervet kért e javaslatok előterjesztésére, de a Bizottság nem adott pontos választ.

2024 szeptemberében az uniós mezőgazdaság jövőjéről folytatott stratégiai párbeszéd 
végleges konszenzusos jelentésében sürgette a Bizottságot, hogy a legújabb tudományos 
eredmények és az „öt terület” modell alapján tegyen javaslatot az uniós állatjóléti 
jogszabályok 2026-ig történő felülvizsgálatára, beleértve a ketrecek betiltását is.

A fentiekre tekintettel belefoglalja-e a Bizottság a 2025. évi munkatervébe az állatjólétre 
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vonatkozó fennmaradó – tartott állatokra, levágásra és jelölésre vonatkozó – jogalkotási 
aktusok felülvizsgálatát annak biztosítása érdekében, hogy az állatjólétre vonatkozó, függőben 
lévő javaslatokat 2026-ig elő lehessen terjeszteni?
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